

周村区住建局加码治理扬尘污染顽疾 1个月移送扬尘污染违法案件3起

淄博11月2日讯 自开展城乡环境大整治精细管理大提升工作以来,周村区住房和城乡建设局坚持把落实建筑工地扬尘防治作为施工工地现场管理的重要内容,通过持续开展拉网式大检查,对工地现场扬尘管控较差的项目进行重点监督检查和严厉处罚,保持着扬尘整治高压态势。

多措并举,确保监管巡查全覆盖。周村区住房和城乡建设局注重加大巡查频次,与生态环境部门密切配合等措施,弥补了监管力量不足的问题。通过对建筑工地实行差异化管理,对建筑工地进行分类,将监

管重点放在存在问题多的企业,做到了及时将企业违法违规行为信息处置到位。

严管重罚,切实发挥好企业的主体责任。周村区住房和城乡建设局坚持以严格的标准倒逼企业认真履行扬尘主体责任,对于存在的问题不能及时整改,同一问题反复出现或被严重的列入周村区建筑市场主体“黑名单”,对企业形成了有力震慑和高压态势。

明确职责,全面形成建设工地扬尘监管工作合力。充分发挥牵头部门作用,周村区住

房和城乡建设局在全力抓好限额以上建筑工程扬尘监管的同时,指导镇办做好辖区内限额以下建筑工程尤其是拆迁工地的扬尘管控,及时通报各类建设工地存在的问题并督促整改到位,有效避免了监管漏洞。

科技监管,强化施工工地扬尘防治动态管理。周村区住房和城乡建设局通过加强“双在线”平台的维护和施工工地覆盖率,实现对施工工地土方开挖回填覆盖不及时、湿法作业不规范、洒水保洁频次少等重点问题的实时监控,有效避免因日常巡查频次不够导致问题不能及时发现的情况发生。

自第四季度以来,周村区住房和城乡建设局累计巡查建筑工地、市政工程共189家次,排查并完成整改扬尘问题59项,约谈企业负责人12人,移送扬尘污染违法案件3起,保持了扬尘监管的高压态势,有力震慑了企业扬尘污染行为。

大众日报淄博融媒体中心记者 王莉莉 通讯员 韩启宝



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看更多内容

香港《大公报》专版推介淄博新材料产业盛会

淄博11月2日讯 日前,香港《大公报》推出专版“新材料名都”迎产业盛会——第一届中国(淄博)新材料产业国际博览会暨第十九届中国(淄博)新材料技术论坛成功举办,宣传第一届中国(淄博)新材料产业国际博览会暨第十九届中国(淄博)新材料技术论坛举办盛况。专版围绕“新材料、新平台、新动能”主题,介绍本届博览会和论坛的特色亮点和重要成果,展示淄博市新材料产业的生机与活力,突出淄博市新材料产业优势和政策措施,不断提升淄博市新材料产业在海外的知名度和影响力。 庆成 雪梅

防范电信网络诈骗 警方教你见招拆招

下载APP坐等收钱? 女子呼朋唤友理财被骗12万

张店警方:低投入高回报大多是诈骗

淄博11月2日讯 “在这个平台投资后,有老师帮你操作,你等着收钱就可以……”家住张店区的马女士收到这样的消息后心动了,立即按照要求下载了“众利网”平台进行投资。初期,她尝到了返利的甜头,立即喊着亲朋好友加入并加大了投资,不成想投入大额资金时无法提现,12万元瞬间化为泡影。

10月31日下午1点,张店公安分局公园派出所接

到马女士报案称,她在网上投资被骗近12万元,其中还包括帮朋友投入的资金。

10月20日,马女士的一名微信好友告诉她,有一个叫“众利网”的平台,只要下载后跟随老师操作就可以赚钱。在该好友对平台的美好描绘下,马女士没有多疑就下载了“众利网”平台,同时添加了好友推荐的“张老师”,在其指导下投资。“张老师”说,只要通过平台充值,第二天就会获得4%的

利息返还。就这样,马女士陆续用小额资金试了试,都在规定时间内收到了返款。

有此等好事,怎能独自发财?马女士接连告诉了十几名朋友,喊他们一起赚钱。看到马女士已经发了一笔小财,亲友也深信不疑,放心地将钱转给马女士,让她帮忙操作。就在大家信心满满,想大赚一笔时,马女士发现平台无法提现了,此时“张老师”也联系不上。马女士意识到遭遇

诈骗,报了警。

警方介绍,骗子通过技术手段开发虚拟理财软件,通过返还小利的方式抛下诱饵,再用虚拟收入引诱受害者投入大笔资金,进而圈钱。在此提醒市民,投资理财请选择正规渠道,宣扬低投资高回报的网络平台大多是诈骗,不要让一时的贪欲冲昏头脑。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 许红 王瑶瑶

高青警方算了一笔账:

冒充电商物流客服类诈骗案8个月发生12起

淄博11月2日讯 今天,高青县公安局发布通报,1-8月,高青县冒充电商、物流客服类诈骗共发案12起,损失14.55万元,平均每起损失1.2万元。

4月2日,在高青县城公安家园居住的徐女士接到一个“客服”电话,被告知她购买的奶粉有质量问题需要理赔。随后,“客服”诱导徐女士通过贷款软件贷款后,诈骗5.5万元。

6月20日,高青县芦湖街道大卢家村的卢女士接到一名自称是理赔公司客服的电话称,卢女士购买的面膜出现质量问题,符合理赔条件,要对其赔偿249元。随后,对方以卢女士支付宝蚂蚁金融信用度不够无法转款为名,诱导其下载云闪付、小米金融、360借条等贷款软件进行贷款,并打款给陌生账户进行刷流水。最终,卢女士被骗15200元。

8月24日,高青县常家镇北段村的李女士被一名自称“邮乐网”客服的人员电话告知,李女士购买的电热水壶有质量问题需要退回,要求李女士提供相关信息,客服会把退款打到银行卡上。李女士提供银行卡、手机号及验证码信息后,发现自己的信用卡被透支1.2万元。

高青警方介绍,该类诈骗在业内被称为“购物退款

诈骗”或“冒充客服诈骗”,母婴类商品是“重灾区”。接到“客服”电话,声称要退款、赔偿的,一定要先挂断电话,并通过官方平台与正规客服确认;任何以“验证资金”“验证流水”为由让你转账的,一般是骗子;任何让你下载网贷平台APP的“客服”,大多是骗子。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 高文真

偿还交通银行淄博市内住房贷款 提取住房公积金 今起简化材料办理

淄博11月2日讯 为进一步方便缴存职工办理业务,今天,淄博市住房公积金管理中心就简化偿还交通银行淄博市内商业性住房贷款提取住房公积金材料有关事宜发布公告。

根据公告显示,自11月3日起,对于在交通银行办理的淄博市内商业性住房贷款,职工在办理提取住房公积金偿还商业性住房贷款业务时,不再要求提供商业住房借款合同、贷款银行盖章的还款对账单或者借款人银行卡(存折)还款明细及借款人个人信用报告,职工办理本业务前需先与商业贷款银行确认商业住房贷款账号;对于工商银行、农业银行、建设银行、中国银行、交通银行、招商银行、齐商银行、青岛银行等8家商业银行的淄博市外商业性住房贷款以及其他未与淄博市住房公积金管理中心实现信息共享的商业银行的商业性住房贷款、异地住房公积金贷款,职工办理提取业务时按照原规定执行。办理住房公积金业务需要提供的材料,请拨打12329服务热线进行咨询,登录淄博住房公积金网上服务厅或者微信公众号进行查询。

大众日报淄博融媒体中心记者 王莉莉 通讯员 杨巍巍



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看更多内容

公告 挂失 寻人

■ 全市联动
24小时手机 / 微信: 15253311449

挂失声明

★ 牟肖芳(身份证号: 370321196308140624)丢失流水号: 90000072山东声乐股票授权委托书, 现声明作废。

★ 董嘉怡丢失身份证, 号码: 370321200101301522, 声明作废。

★ 阳光人寿保险股份有限公司淄博中

注销公告

心支公司丢失1081银保通保险单证, 号码: 108190200271332, 声明作废。

淄博延强中医药研究院(统一社会信用代码: 52370300MJE111290M)经理事会研究决议, 拟向登记管理机关申请注销登记, 清算组已经成立, 清算组由黄衍强、路秀会、黄飞、王仁庆组

减资公告

淄博双晟燃油有限公司拟将注册资本由19735600元人民币减到13735600元人民币, 请债权人自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供相应担保。

特此公告
淄博双晟燃油有限公司

地址: 柳泉路280号晨报大厦东办公楼101室 咨询电话: 0533-3595671

友情提示: 本版信息仅为持证人的单方及形式发布, 不作为最终有效法律认定, 不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其的业务审核认定为准。